



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

REMINGTON Fen za kosu D5720 Thermacare PRO 2400

Šifra: 70983
Kategorija proizvoda: Fenovi
Proizvođač: Remington

Cena: **7.390** rsd



Ovde nema kompromisa kada se radi o snazi ili zaštiti kose. Ovaj aparat ima snagu od 2200 W, a performanse kao fen od 2400 W, tako da ćete kosu osušiti brzo, uz manje zagrevanje za bolju zaštitu*.

Thermacare Pro 2400 ima dodatnu funkciju Turbo Boost, za snažno i brzo sušenje kada vam je to najpotrebnije. Fantastičnog dizajna, bele boje sa zlatnim detaljima, ovaj ultra-moderni fen za kosu je elegantni dodatak vašoj kolekciji za negu kose.

Nizak nivo buke** doprinosi prijatnijem feniranju, a tretman jonima daje 90% više jona** za sjajnu kosu bez nemirnih pramenova.

Dodatni pribor, koji čine difuzer, koncentrator za oblikovanje i uski koncentrator, će vam pomoći da sa lakoćom kreirate frizuru kakvu želite, kad god poželite.

Konstruisan tako da pruža profesionalne performanse, Thermacare Pro 2400 ima i motor koji traje dva puta duže***. Uz sve pogodnosti koje pruža ovaj fen, nikada nećete poželeti da ga se odreknete.

Uživaćete u performansama od 2400 W i brzini izduvavanja vazduha od 90km/h, dok brzo sušite, manje zagrevate i bolje štitite vašu kosu*.

2400 W performanse / 90km/h brzina izduvavanja vazduha

Snažan i delikatan fen od 2200 W; ista brzina sušenja kao kod fena od 2400 W uz manje zagrevanje za bolju zaštitu kose*

Tretman jonima - 90% više jona** za frizuru bez nemirnih pramenova

LED indikator jona

Konstruisan da traje dva puta duže - motor traje 2x duže***

Nizak nivo buke** za prijatnije friziranje

Keramička rešetka za ravnomerno raspoređivanje toplote

Nizak nivo buke** za prijatnije friziranje

Koncentrator za oblikovanje

Uski koncentrator

Difuzer

Klizni prekidač - 3 temperature rada / 2 brzine izduvavanja

Turbo Boost funkcija za snažno i brzo sušenje

Funkcija hladnog izduvavanja za učvršćivanje frizure

Alka za kačenje

Zadnja rešetka se skida za lako čišćenje

* u poređenju sa standardnim Remington fenom snage 2400 W

** u poređenju sa standardnim Remington fenom

*** u poređenju sa standardnim Remington fenom koji sa DC motorom